



UAP/ZO/5/2022

Poznań, dnia 14 kwietnia 2022 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczące postępowania:

„Świadczenie usługi audytu wewnętrznego dla Uniwersytetu Artystycznego im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu”

Uniwersytet Artystyczny im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu przekazuje pytania, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami

(pisownia pytań oryginalna)

PYTANIE NR 1

„W nawiązaniu do zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usługi audytu wewnętrznego dla Uniwersytetu Artystycznego im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu (UAP/ZO/5/2022) uprzejmie proszę o wyjaśnienie następujących wątpliwości:

- od 10 lat jestem zatrudniona na poznańskiej uczelni publicznej jako audytor wewnętrzny na etacie, natomiast oferta została złożona przez spółkę cywilną, której jestem współnikiem; drugi współnik również jest czynnym audytorem, który przez 8 lat był audytorem zatrudnionym na uczelni? Czy takie doświadczenie oraz realizacja kilkudziesięciu audytów w uczelni zostanie przez Państwa uznana jako spełnienie warunku określonego w pkt. 6.1.2)d.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy którzy spełnią wszystkie warunki udziału w postępowaniu określone w pkt. 6 zapytania ofertowego. Zamawiający uzna, że warunek określony w pkt. 6.1 pkt. 2 lit. d) został spełniony, gdy wykonawca (w tym przypadku spółka cywilna) będzie posiadał co najmniej trzyletnie doświadczenie w zakresie wykonywania usług audytu oraz wykaże, że należycie wykonał lub wykonuje, w okresie ostatnich trzech lat

przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej trzy audyty na podstawie ustawy o finansach publicznych, w tym co najmniej jeden w Uczelni (szkole wyższej).

PYTANIE NR 2

- czy istnieje możliwość realizacji części audytów w formie zadaniowej?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO


Tak, istnieje możliwość realizacji części audytów w formie zadaniowej.

PYTANIE NR 3

- czy zadania audytowe zaplanowane na rok 2022 zostały w części zrealizowane? Jaka liczba zadań pozostała do realizacji w roku bieżącym?"

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Zadania audytowe zaplanowane na 2022 rok nie zostały zrealizowane. Do realizacji w roku bieżącym pozostały dwa zadania zapewnijące.


REKTOR
UNIwersytetu Artystycznego
im. Magdaleny Abakanowicz
w Poznaniu
prof. dr hab. Wojciech Hora